

ഡോ.വി.സി.ശമുവേൽ അച്ചനെ ഓർക്കുമ്പോൾ

അഡ്വ.പി.സി.മാത്യു പൂലിക്കോട്ടിൽ

ഡോ.വി.സി.ശമുവേൽ അച്ചന്റെ ജന്മദിനം ഞായറാഴ്ചയെങ്കിലും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജന്മദിനം സ്മരിക്കേണ്ടതാണ്. അദ്ദേഹം സഭാസേവകനായിരുന്നു. അദ്ദേഹം സഭാസേവകനായിരുന്നു. അദ്ദേഹം സഭാസേവകനായിരുന്നു.

1958 കാലം ബാംഗ്ലൂർ ഗവൺമെന്റ് ലോ കോളേജിൽ പഠിക്കുവാൻ തോൻ ചേർന്നു. തോയാഴ്ചയിൽ വി.കുർബ്ബാനയിൽ സംബന്ധിക്കുവാൻ ബാംഗ്ലൂർ പട്ടണത്തിലെ ഹോളി ട്രിനിറ്റി പള്ളിയിൽ വെച്ച് ബഹുമാനപ്പെട്ട ശമുവേലച്ചനെ ആദ്യമായി കണ്ട അദ്ദേഹം നിമിഷത്തിലേക്ക് എന്റെ മനസ്സ് താഴ്ന്നിടങ്ങി.

പള്ളിയിൽ ഞാൻ ചെന്ന സമയം വി.കുർബ്ബാന തുടങ്ങിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. വികാരി തൈക്കടവിൽ ഗിന്ദർഗീസ് കത്തനായയിരുന്നു കുർബ്ബാന ചൊല്ലിയിരുന്നത്. അച്ചനെ കൂടുതൽ രണ്ടു ശെമ്മാശ്ശന്മാരെ മർബഹായിൽ കണ്ടു.

വി.കുർബ്ബാനയ്ക്ക് ഉടയിൽ തൈക്കടവിൽ അച്ചൻ പറഞ്ഞു ഇന്ന് വായിച്ച ഏവർവേലി യോൻ ഭാഗത്തെക്കുറിച്ച് ബഹുമാനപ്പെട്ട വി.സി.ശമുവേലച്ചൻ രണ്ട് വാക്ക് സംസാരിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് വി.കുർബ്ബാനയെക്കുറിച്ചായിരുന്നു പ്രസംഗം.

വി.കുർബ്ബാന കഴിഞ്ഞ ആളുകൾ പിൻത്തുപോകാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പള്ളിയുടെ പടിഞ്ഞാറുള്ള വശത്തായി കാത്തുനിന്ന് ശമുവേലച്ചൻ ഇറങ്ങിവരുന്നതും കാത്ത്. കുറച്ചുകഴിഞ്ഞപ്പോൾ അച്ചൻ വരുന്നതു കണ്ടു.

അച്ചൻ എനോട് വിവരങ്ങൾ ചോദിച്ചു.

കുന്നംകുളത്താണ് വീടെന്നും ഇവിടെ ലോകോളംകൾ വന്നിരിക്കുകയാണെന്നും പറഞ്ഞു. അച്ചൻ സന്തോഷമായി ബാംഗ്ലൂർ എവിടെ താമസിക്കുന്നുവെന്ന് എനോട് ചോദിച്ചു. ബെൻസൺ ടൗൺ വൈ.എം.സി.എയിൽ ആണ് താമസമെന്നും ലോകോളംകൾ ഹോസ്റ്റലിൽ സ്ഥലം കിട്ടിയില്ലെന്നും പറഞ്ഞപ്പോൾ അച്ചൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ടുപറഞ്ഞു.

ഞാൻ ശെമ്മാശ്ശന്മാർ മർബഹായിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്ന് നേരത്തെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവർ രണ്ടുപേരും ബി.എഡി.എം.സി.എയിൽ തൊട്ടടുത്തുതന്നെയാണ് എന്റെ വീട് സൗകര്യം കിട്ടുമെന്നും അങ്ങോട്ട് വരൂ. ഞാൻ ശെമ്മാശ്ശന്മാർ മർബഹായിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്ന് നേരത്തെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവർ രണ്ടുപേരും ബി.എഡി.എം.സി.എയിൽ തൊട്ടടുത്തുതന്നെയാണ് എന്റെ വീട് സൗകര്യം കിട്ടുമെന്നും അങ്ങോട്ട് വരൂ.

മറ്റു ശെമ്മാശ്ശൻ മുഖസ്തുതിപ്പു ടൗൺ മേൽ തീമോത്തിയോസ് തിരുമേനിയുടെ (പിന്നീട് ടൗൺ പ്രമാണി ബാവാ) ബെൽക്കോട്ടിലായി പ്രവർത്തിച്ചു.

അച്ചൻ ശ്രദ്ധ മർബഹായിൽ നിന്നിരുന്നു മധ്യവയസ്കനായ ഒരാളിൽ ചെന്നുപെട്ടു. അദ്ദേഹം അച്ചന്മാരോടൊപ്പം തൊപ്പിപെട്ടിട്ടുണ്ട്. താടിയിലില്ല. ശെമ്മാശ്ശനാണോ. ഇത്ര പ്രായമായിട്ടും ശെമ്മാശ്ശനായിത്തീരുകയാണ്. നന്നായി സൂക്ഷിച്ചുനോക്കിയപ്പോൾ വൈദികൻ ധർമ്മത്തോളം കഴിയാതെ തന്നെ അച്ചൻ പറഞ്ഞു ഇന്ന് വായിച്ച ഏവർവേലി യോൻ ഭാഗത്തെക്കുറിച്ച് ബഹുമാനപ്പെട്ട വി.സി.ശമുവേലച്ചൻ രണ്ട് വാക്ക് സംസാരിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് വി.കുർബ്ബാനയെക്കുറിച്ചായിരുന്നു പ്രസംഗം.

ബെൻസൺ ടൗൺ വൈ.എം.സി.എ.യുടെ സമീപമാണ് അച്ചന്മാർ വീടെന്നും പറഞ്ഞുവല്ലോ. ഒഴിവുള്ള ഒരു ദിവസം അച്ചന്റെ വീട് ട്രൈബിൾ നോക്കിയപ്പോൾ വൈ.എം.സി.എ.യുടെ രണ്ടുവീട് അച്ചൻ അാണ് അച്ചൻ താമസിക്കുന്ന വീട് എന്ന് മനസ്സിലായി. അച്ചൻ അക്കാലത്ത് ബാംഗ്ലൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ തിരുമേനിയുടെ കോളേജിൽ പ്രൊഫസറായി ജോലി നോക്കുകയാണ്. ഞാൻ അച്ചന്റെ വീട്ടിൽ ചെന്ന് അച്ചന്മാരായി സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അച്ചൻ അമ്മേരിക്കയിലെ യേൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ പി.എച്ച്.ഡിക്ക് സമർപ്പിച്ചു തീർന്നിട്ടുണ്ട്.

കൊണ്ട് കോയമ്പത്തൂർ ബി.പി. പക്കിംഹാം വാർഷിക് തടാകം ആശ്രമപള്ളിയിൽ വെച്ചാണ് വിവാഹം നടത്തിയതെന്ന് അവർ പറഞ്ഞു ഓർക്കുന്നു.

ചില സാധാരണങ്ങളിൽ ബെൻസൺ ടൗൺ തിരുമേനിയുടെ സമുദായം അച്ചനെ വഴിയ്ക്കിയിട്ടുണ്ട്. കണ്ടുവെച്ചാണു. സാധാരണ ആളുകൾ ധർമ്മത്തോടൊപ്പം ചേർന്നു മുണ്ടുമായിരുന്നു അച്ചന്റെ വേഷം. കുറച്ചുകഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് ഗവൺമെന്റ് ലോ കോളേജ് ഹോസ്റ്റലിൽ താമസ സൗകര്യം ഒത്തുകിട്ടി.

വർഷങ്ങൾ ചിലത് കഴിഞ്ഞു. പഠിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞ ജോലിയായി. വീണ്ടും ബാംഗ്ലൂർ വന്നു. ശമുവേൽ അച്ചൻ ഇതിനിടെ ബാംഗ്ലൂർ പട്ടണത്തിൽനിന്നും കുറച്ചുമാറി കൂറം എക്കർ സ്ഥലം വാങ്ങി. മാവൂർ മറ്റു പലപ്പുകൾക്കും ഉള്ള സ്ഥലമായിരുന്നു. ഇങ്ങനെയിരിക്കെ അച്ചൻ വിദേശത്ത് ഒരു തിയോളജിക്കൽ കോളേജിൽ നല്ല ഒരു ജോലി കിട്ടി.

ബാംഗ്ലൂർ ഓർത്തഡോക്സ് പള്ളി ഇടവകക്കാരനായ ജേക്കബ് എന്ന ഒരു ആളുടെയടുത്തു. അദ്ദേഹം ജേക്കബ് സ് ഡയറി ഫാ. എന്ന് പേരിൽ മികച്ച ഇനത്തിൽ പെടുന്ന പശുക്കളെ വളർത്തി പാലും വെണ്ണയും നെയ്യും മറ്റും വിതരണം ചെയ്യുന്ന ബിസിനസ്സ് നല്ല നിലയിൽ നടത്തിവന്നിരുന്നു.

ഗിൻ സൈന്റ് പ്രോജക്റ്റ് വഴി ഒരമ്പന് കാഴ്ച നൽകുക

എം.ഒ.എസ്.സി. മെഡിക്കൽ മിഷൻ എ ഹോസ്പിറ്റൽ, പി.ഒ. കാലൂ വാടി, വയനാട്, കേരള-673 591, ഫോൺ : 04936-247274, 248034

മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ മിഷന്റെ ഭരണഘടന അനുസരിച്ച് പ.ബാവാ തിരുമേനി പ്രസിഡന്റും, സുൽത്താൻ ബത്തേരി ഭദ്രാസനാധിപൻ മെമ്പർ പ്രസിഡന്റുമായി മലബാർ മേഖലയിൽ വയനാട് ജില്ലയിൽ 1986 മുതൽ പ്രശസ്തമായ നിലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഈ സ്ഥാപനം ഇതിനകം രണ്ടരകോടി (2.5 കോടി) രൂപയുടെ സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകുവാൻ സാധിച്ചത് സുമാർശകളുടെ സഹകരണത്തോടെ മാത്രമാണ്. ഗിൻസൈന്റ് പദ്ധതിവഴി ഒരു ശസ്ത്രക്രിയക്ക് 2000/- (രണ്ടായിരം) രൂപ വെച്ച് എത്ര ശസ്ത്രക്രിയ വേണമെങ്കിലും താൽപര്യമുള്ളവർക്ക് സ്പോൺസർ ചെയ്യുവുന്നതാണ്. ഓരോ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്കും കുടുതലായി വേണ്ടിവരുന്ന തുക ആശുപത്രിയുടെ ചുമതലയിൽ കണ്ടെത്തുന്നതാണ്. ഏവരുടെയും സഹകരണം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. ഇതുവരെ നൽകിയ സഹായങ്ങൾക്ക് ഏവരോടും നന്ദി അറിയിക്കുന്നു.

നിങ്ങളുടെ സംഭാവനകൾ ചെക്ക്/ഡി.ഡി./എം.ഒ. ആയോ മീനങ്ങാടി കരനാ ബാങ്ക് ശാഖയിലെ SB A/C 08271010768 നമ്പറിലേക്ക് ബാങ്ക് മുഖേന നേരിട്ടോ തരാവുന്നതാണ്. IFS Code CNRB0000827 ആണ്. ബാങ്ക് മുഖേന അയക്കുന്നവർ ടെലഫോൺ മുഖേനയോ കത്തയച്ചോ വിവര അറിയിച്ചാൽ രസീത് വേഗത്തിൽ അയച്ചു തരുവാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നു. NRI അക്കൗണ്ടിൽനിന്ന് പണം അയക്കുന്നവർ ആശുപത്രിയുടെ FCRA അക്കൗണ്ട് 08271010684 നമ്പറിലേക്ക് അയക്കുവാൻ പ്രത്യേക ശ്രമിക്കേണ്ട. ചെക്കിലും ഡി.ഡിയിലും Treasurer, Give Sight Project, Treasurer, MOSC MM Eye Hospital, Kariambadi എന്ന് എഴുതി ക്രോസ് ചെയ്ത് അയക്കാൻ ശ്രമിക്കുമല്ലോ.

ഗവൺമെന്റ് ബോർഡിനുവേണ്ടി, സെക്രട്ടറി ഓഫ് അഡ്വൈസ് മെമ്പർമാരുടെ കോർഡിനേറ്റർ
Mob : 9446733201

